

「嫖娼案」继续发酵

日前,“国民女婿”黄海波因嫖娼在北京被警方逮捕,事件闹得满城风雨,该案件的诸多细节也逐渐浮出水面。有知情人士爆料称,此次“嫖娼门”事件中的女主角疑为身高超过180cm的变性人,更有传闻指,黄海波是与两名卖淫女子先后交易,而举报其嫖娼行为的则是剧组司机。

17日,黄海波经纪公司发表声明,表示对黄海波的不当行为深感痛心,并代表黄海波本人向公众表达歉意。与以往演艺圈艺人爆出负面新闻不同,黄海波事发后几乎得到舆论的普遍善意,无数网友和各类人士在微博上讨论此事,都持以宽容理解的态度,认为黄海波不潜规则不欺骗,尽管触及了法律问题,但可以被理解。就目前网友和舆论情况来看,黄海波此次形象似乎并未受损,反而有网友拿休·格兰特来类比,鼓励“国民女婿”撑过黑暗时刻。

# 怪了！黄海波犯事 竟有八成网友能谅解 连昔日敌人都发声求宽待

## 好友说嫖娼前曾喝醉酒 经纪公司发声明致歉

### 入住酒店不是用真名

据网上消息,5月15日下午4时许,北京朝阳区警方配合刑侦总队民警在北京工大建国饭店查获一名卖淫女子。经民警现场突审,该女子刚在饭店房间内与一名男子进行了卖淫嫖娼行为。之后朝阳警方民警立刻赶到案发现场,将正在进行卖淫嫖娼活动的黄海波和另一名卖淫女子查获。后经警方对案件做进一步的了解,查出两名涉嫌卖淫的女子均由不同的人介绍卖淫,分别是吴某、丁某两名女子。当天下午5时,警方在朝阳区某酒店公寓的两个房间分别

逮捕两名介绍人。多名卖淫女与黄海波之间错综复杂的“关系”令网友大开眼界,不过以上细节仍有待警方证实。

据媒体报道,事发地点是北京工大建国饭店西北角的518号房,该房大小是正常房间的两倍,属千元高档套房。记者向饭店值班人员了解情况,对方表示对黄海波一事“并不清楚”。工作人员试图在饭店的入住系统里查找黄海波的信息,但页面并未显示黄海波有任何入住记录,黄海波有可能是使用假名登记入住。

### 谁举报了“国民女婿”?

黄海波好友韩某向媒体透露,黄海波当日先在丰台区洋桥附近与友人聚餐,事发饭店则是黄海波剧组的所在地。聚餐期间,生性豪爽的黄海波兴致很高,在朋友的哄闹下多喝了几杯酒。该好友称,因黄海波长期单身,偶尔喜欢到高档酒店会所寻欢,黄海波此举是经不住朋友的挑衅而作出的不当之举,纯属意外。

北京警方证实,当天是根据群众举报才实施搜捕行动的。关于报案者,网络上有新的版本,称黄海波是遭到剧组司机举报。对此爆料,网友调侃称:“难道是因为司机没发工资,恼羞成怒?”

### 传闻纷起

### 重口味!“女”主角是变性人?



刘馨予被曝是变性人

黄海波嫖娼门一事越演越烈,昨日该事件更是出现惊天逆转,有网友爆料指此次嫖娼门的“女”主角,竟然是一个来自沈阳的变性人!据爆料称,这名变性人原名刘涛,变性后曾改名张雪,现名为刘馨予。早前网上曾爆出本案件的疑似警方实录图片,根据图片中的标尺显示,女嫌疑人的身高超过180cm,如此彪悍的身高,的确不禁令人怀疑起这个卖淫女的真实性别。

该名爆料人更在网上附上一组刘馨予的疑似私房自拍,“女汉子”般

的五官配上浓妆,让变性人传闻越演越烈。不少网友开起了玩笑,称黄海波与刘馨予“完事”后感觉受骗上当,所以才报警举报自己:“海波哥绝对是自己报的警,机智的自救小达人!”

有网友调侃称:“海波才是卖淫的,这女汉子是来嫖海波的!”“女”主角变性已达9年,长得如此粗犷也能做这么久的“生意”?可见海波也算是“不太挑吃”了!若刘馨予为变性人的爆料属实,这两天一直嚷嚷“起码嫖的是女的”、“为黄海波是直男点赞”的一众网友又该情何以堪!

### 黄海波经纪公司声明

关于我司艺人黄海波因不当行为被行政处罚一事,我们深感痛心。在此谨代表海波本人,向公众致以歉意。我们一定给公众一个满意的交代,也盼望海波能早日与家人团聚。

事件发生后,社会各界都对此事给予了高度关注,我们感谢舆论的监督,也非常感谢大家对海波的关心,亦希望大家不要轻信不实报道。 喜天影视 2014年5月17日

### 圈内反应

### 好人缘! 前女友、昔日敌人纷纷发声求宽待

跟文章事件不同,黄海波的“嫖娼门”爆出后,公众并没对男主角一沉百踩。不仅如此,黄海波还获得圈中好友的支持,甚至连前女友也站出来力挺。黄海波唯一高调公开过恋情的女友莫小棋,选择在微博上对此事作出回应:“今天娱乐圈事可真多!提醒大家:世界这么乱,糟蹋自己给谁看……不管是结婚生子还是未婚嫖娼,都是很人性的事情,我们演员也是人,很真实的人,也都不完美,大家都专注自己的生活,洗洗睡吧!”

与黄海波合作《媳妇的美好时代》《咱们结婚吧》的

导演刘江称:“海波是个简单的人,所以他总能拿出最通透最真挚的表演;生活中,他是个更简单的人,他几乎没什么爱好,绝大多数话题都是表演。但简单也是双刃剑,海波把喜怒哀乐全写在了脸上,容易得罪人而不自知。但请大家给这个简单的人一个修正自己的机会。”此外,张纪中、张歆艺、姚芊羽等纷纷发微博为黄海波求情。就连在拍摄《决战刹马镇》期间曾与黄海波闹不愉快的外籍演员Mike隋也不计前嫌:“黄海波因花钱解决生理问题被捕,我觉得没必要大肆渲染,点儿背而已。”

### 官方声音

### 人民日报: “国民女婿”何以迷失

《人民日报》微博发文评论此事称:“黄海波嫖娼被抓,无数网友惊掉下巴,有人惋惜,‘也有人鸣不平’。究其原因,荧屏好男人的形象深入人心,与嫖客身份形成极大反差。名人没有特权,违法必然被究;人生也是舞台,更该本色演出。‘娱乐圈让人找不到北,得时刻保持清醒!’”

### 新华社: 君子当慎独 且行且珍惜

新华社“新华视点”微博发文评论此事称:“人生并不如戏,‘荧屏好丈夫’黄海波嫖娼被抓,引发网友们吐槽、调侃。卖淫嫖娼为我国法律所明令禁止,全国各地也在接连扫黄打非,无论何人以身试法,都难逃惩罚。身为公众人物,更该洁身自好,身正为范。君子当慎独,且行且珍惜。” 本报综合报道